体脸 乾蛋 強婦 養務成 業額 杰敦 核对类式 压式以开盘

10日,有网友爆料"湖南女青年在汉学雷锋,反被警察铐住"。11日中午,武汉市江岸警方就此事件作出回应称,为避免事态扩大,事发时出警民警的确用手铐将该女控制。在详细了解该女青年拦警车及情绪激动的原因后,当即解除了对其控制。

当日,相关负责人已就民警使 用手铐的不当行为当面向当事女青 年赔礼道歉。

江岸警方称,10日下午2时许, 武汉市江岸公安分局一辆警车出警途经市二医院急诊室门前时,被一 女青年拦停。该女情绪激动,不等 民警下车就猛踢警车。民警不明就 里,下车询问,该女抓住民警指责 "找警察帮忙,拦了几辆车都不停", 并将民警反光背心、警服拉破,对着 民警裆部猛踢。为避免事态扩大, 民警用手铐将该女控制。

在详细了解女青年拦警车及情绪激动的原因后,民警及时解除了对她的控制。事发后,江岸警方立即组织调查。当日,相关负责人当面向当事女青年赔礼道歉。 **荆楚** 

美女伤心 学雷锋 被警察铐了

> 湖南妹子 在武汉做好事 挨了一顿打 整方,

弄清拦警车原因后 放了并道歉



### 当事人:这趟旅游让我刻骨铭心

湖南岳阳来汉旅游的女孩小汪看见路边一位婆婆头部血流不止,赶紧拨打了110和120,并随先赶到的120急救车将受伤的周婆婆送至二医院进行救治。在此期间,她还帮婆婆擦洗伤口,帮老人家包好伤口并扶出医院。小汪见到老人失血过多,想帮着拦一辆警车送老人回家或寻找肇事车,但接连拦了两辆均未停下,第

三辆停下问了几句要走,小汪很生气,照着警车车门踢了一脚,接下来就被警察铐住拳打脚踢并踹进车里,附近路人见状纷纷相助,群情激奋。当事警察看见人越聚越多便隐身了,后来派出所负责人赶到才将事情平息,将当事人接回派出所。小汪哭着说:这趟旅游让我刻骨铭心,做好事做得我好伤心。



种说

及黄

补网

助

每

福

险出

移色

情鉴

官

受伤的周婆婆证明湖南妹子救助了她。

近日,北京某网络安全公司发布了一条招聘"安全联盟首席淫秽色情鉴定官"的招聘启事,其中岗位职责描述中显示,要求该岗位员工能够快速准确识别色情淫秽网站。

这则招聘广告中对于任职要求非常明确,包括:1.熟悉了解世界各国对淫秽色情信息的认定标准;2.熟悉了解中国法律方面对淫秽色情信息的认定标准及明文规定;3.熟悉了解中国互联网各大运营商使用过的对淫秽色情信息的鉴定标准,甚至包括本科及以上学历,年龄为20~35岁且性别不限等。

据了解,目前国内从事该类职业的人并不多,而很多网络安全公司,也并没有专门设置这样的岗位。一位网络安全公司人员透露,虽然这个岗位从事人员不多,但是对于知识要求非常专业,需要了解互联网最新动向,以及对我国这方面法律法规的了解。

最让网友"受不了"的还是这份工作的福利:国家标准五险一金及餐补、交通补助、通信补助,随时报销图书购买费用,每天额外的水果、酸奶福利;此外,还有每年一次的员工关怀体检,生日、结婚、生育贺礼。

## 招聘反应▶ 有韩国人、美国人报名

记者了解到,该安全联盟是一个第三方组织,旨在"打击互联网不良信息、共建和谐网络环境",联盟成员包括多家知名互联网企业。这次该联盟共推出4个职位,分别为首席淫秽色情鉴定官、首席网络欺诈鉴定

官、首席恶意软件鉴定官、网站编辑。相比首席淫秽色情鉴定官,其他3个职位关注者寥寥。招聘方昨日在微博上表示,这个首席淫秽色情鉴定官职位,目前已收到了韩国人、美国人的简历。

### 微博跟帖▶ 上一位员王是因何离职的?

**网友:**看来这工作真不好做啊,得 有多少年的"阅"历才够啊!

网友:昨日参加@安全联盟的"首席淫秽色情鉴定官"的笔试,说是笔试,其实是坐在电脑面前看美女。P. S:这第一个题目就难倒了我——"请找出以下女星中哪些是 AV 女优"……

网友:本人多年来致力于此公益 事业,潜伏在各大色情网站……早已 做到一眼定性,百毒不侵!达到心中无 码则眼中无码的境界,我认为我是此 工作的不二人选!!

**网友**:你当了某网站的"首席淫秽色情鉴定官",过年回家,你好意思跟乡亲们说你是干吗的吗? 你要说你在业界良心网站当版主,乡亲们肯定异口同声,好人一生平安。

**网友:**很想知道上一位该岗位员工是因何离职的。

网友:一不小心过年龄了,白瞎了 这个好活儿。

**网友:**年薪20万这么高?看来这 工作很伤身体。

### >>>相关链接 古怪的赚钱方式

【避孕套试验者】澳大利亚的制造商称他们曾招聘一个"全天下最好"的职业:避孕套实验员。杜蕾斯的管理者怀特说任何一个超过18岁的澳大利亚人都可以申请这个职位。这个职位不给工资,但是可以得到杜蕾斯公司的价值60美元的产品,但是需要你用过之后诚实地反馈情况。这200个人中间的一个人可以得到1000美元的奖励。

【地铁推手】东京地铁在高峰期,人们都是被装进去的。地铁推手们在早晚高峰期把人们推进有缝隙的车厢。当地铁里的人超过容裁量的200%的时候,地铁的门就会关不上,但是地铁推手会不停地推人进入车厢。现在,这个职业成了固定的职业,有兼职也有全职。

据《南方日报》

# 利

这份工作,还随时报销图书购买费用哦。

# 公 告

郑州市拟在金水区、惠济区、郑州新区(航空港区)、郑州市高新区新建机动车安检机构,定于2013年4月11日至19日公开接受报名;具体要求详见郑州市质量技术监督局网站(zz.haqi.gov.cn),请登录查阅。

郑州市质量技术监督局 2013年4月11日